

“汪涵”“周董”“发哥” 哪个更像

本土数字电影《迷雾》举行首映式,吸引人的是这些“明星脸”



模仿者:
张强
模仿明星:
汪涵



模仿者:
孙东
模仿明星:
周杰伦



模仿者:
李文标
模仿明星:
周润发



□记者 宋扬 实习生 邓兆辉/文 见习记者 李渊博 记者 杜武/图

汪涵主持,周润发、周杰伦、葛优、高晓松等明星空降洛阳?看到电影《迷雾》的海报,许多人会产生这样的错觉。剧中各路模仿秀演员真让人以为自己遇到了明星。

昨日下午,洛阳本土数字电影《迷雾》在华阳广场国际大饭店举行首映式,“达人秀明星帮”的11名演员让人见识了什么是草根“明星范儿”。

洛阳导演的电影梦

《迷雾》拍摄于去年4月,这部小成本影片制作历时不到1个月。影片出品方是洛阳千百策广告有限公司,制片人是爱好影视的尤源,导演是广乐映像工作室负责人崔岩,编剧是河科大林业学院图书管理员王婧……各个环节几乎全由洛阳人操刀。

导演崔岩讲,虽然此前他已凭借《八块肉多吗》《黎明的

梦想》等微电影在洛阳影视圈内小有名气,但拍摄一部真正意义的数字电影才是他的梦想。去年,几个爱好影视的年轻人决定共同完成这个梦想。崔岩开始找演员、剧本,出品方、制片人开始拉赞助。

这部剪辑后90分钟的电影,成本将近20万元,现正向广电部门申报走电视电影的道路,也可能通过网络播放。

草根演员的明星梦

出演《迷雾》的10名主要演员,全部来自“达人秀明星帮”,他们的帮主是葛优的模仿者王东林。

王东林说,2011年,他们参加了东方卫视的《中国达人秀》第三季节目,并受到评委伊能静的启发:“你们真的应该去拍电影。”于是,拍影视剧,也当一回“明星”,成了这些草根模仿者的愿望。

去年1月,崔岩通过微博了解到他们的愿望,便邀请他们来洛拍电影,并请王婧根据10名演员的特点编写剧本。由于李小龙的模仿者全冰冰本就是洛阳人,并经营李小龙武道馆,于是,一部揭秘地下拳

市黑幕的故事诞生了。

“达人秀明星帮”的众“明星”对剧本很感兴趣,飞赴洛阳开始电影之旅,红场酒吧、周山森林公园等地都留下了他们的足迹。

经过这次触电,模仿者体验了当明星的酸甜苦辣,之后又拍摄了电影《草根也疯狂》、央视纪录片《草根也给力》等。他们现在已是湖南卫视《百变大咖秀》的御用团队。

首映式上,除了模仿梅艳芳并出演过电视剧《梅艳芳菲》的张丽没有到场外,其他9名演员及2名影坛新秀展现了他们的“明星范儿”。



模仿者:
王东林
模仿明星:
葛优



模仿者:
唐丽丽
模仿明星:
邓丽君



模仿者:
全冰冰
模仿明星:
李小龙

后续报道

古城天街的柱子上刻错的内容改了4处

□记者 焦琳 实习生 朱琳

16日,本报A08版以《古城天街的柱子上刻的历史内容错了不少》为题,报道了北大街与环城北路交叉口安喜门附近的亚威·古城天街的休息区内,4根立柱上关于十三朝古都部分历史内容刻错的问题。昨日,记者到古城天街进行了回访,发现已有4处改正过来。

改正过来的4处分别为:位于东南方向的立柱,原先的“夏 前二零七年 前一六零零年”改为“夏 前二零七零年 前一六零零年”;位于西北方向的立柱,原先的“武周 前二六零四年 前七零五年”改为“武周 六九零年 七零五年”;位于西南方向的立柱,原先的“武周 前一六零零年 前一零四六年”改为“商 前一六零零年 前一零四六年”;位于西北

方向的立柱,“隋”的起止年代也改了,改为“隋 五八一年 六一八年”。

负责亚威·古城天街运营管理工作的洛阳港乾商业管理有限公司的吴先生说,他们看到报道后非常重视此事,立即与施工部门取得了联系,并请教了洛阳博物馆的工作人员,确定并修改了这些刻错的内容。

对于历史学界将“武周”归于唐代,十三朝中有“武周”而没有“唐”一事,吴先生表示,立柱上所写的“武周”是武则天建立的王朝,唐载初元年(公元690年),武则天废黜唐睿宗李旦称帝,袭用周朝国号,改国号为周,定都神都(洛阳),改元天授,史称武周。

“这个问题属学术探讨范围,还是欢迎大家多提宝贵意见,如果确实有错,我们会继续改正。”吴先生说。

听见广播忙撤离 没想到是消防演习

商场播了两遍提醒,顾客没听到,引发虚惊一场

□见习记者 陈晓佳

顾客出现意外谁来负责?

18日,王府井百货进行消防演习,由于没听到通知,带着两岁女儿逛商场的市民张女士着实被吓了一跳。

顾客:惊慌失措撤离,不知是消防演习

18日13时30分许,市民张女士带着两岁的女儿在王府井百货4楼购物。忽然,她听到商场广播称,商场遇到紧急情况,请顾客不要惊慌,有序撤离商场。

张女士一听顿时慌了,赶紧抱起女儿乘电梯下楼,匆忙中还摔了一跤。终于跑到了商场外,她吓得“感觉要犯心脏病了”。可是,她发现其他顾客并没有很紧张。于是她返回服务台询问,工作人员告诉她,这只是消防演习。

张女士认为,商场应该提前发布信息告知顾客,否则有

商场:这是消防演习,广播开头有提示

昨日,记者来到洛阳王府井百货有限责任公司咨询相关情况。据王府井百货物业安全部主管宋晓东介绍,18日下午,他们按照市消防支队的通知进行了消防演习,主要是检测商场工作人员遇到火灾后的反应能力。

宋晓东说,当天进行演习时,为避免顾客听不见广播,工作人员将商场的背景音乐关掉,并在广播开头播了两遍“顾客、员工请注意,现在是消防演习(时间)”,随后才播出演习模拟的内容,请顾客有序撤离。

当天进行演习时,模拟着火的区域是二楼A区,工作人员表示,当他们拿着灭火器出现时,确实有些顾客被吓到,不过他们都及时告知了顾客真实情况。